КИЕВСКАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ЯРМАРКА – 2019

2-5 апреля в Киеве на территории Международного выставочного центра состоялась XI Международная специализированная выставка «Киевская Техническая Ярмарка – 2019». Организатором выставки является ООО «Международный выставочный центр». Главная цель выставки — это демонстрация лучших достижений науки, техники и технологий, необходимых для инновационного развития экономики Украины, а также содействие в установлении деловых, экономических и торговых связей между отечественными предприятиями и странами ближнего и дальнего зарубежья. Специализированная выставка позволяет предприятиям ознакомиться с мировыми новинками в своей области и продемонстрировать собственные разработки, выверить конкурентоспособность своей продукции. Киевская техническая ярмарка — это логическое продолжение Международного промышленного форума, крупнейшей отраслевой выставки Украины, которую Международный выставочный центр более 17 лет подряд проводит в последнюю неделю ноября.

Тематика выставки включала демонстрацию достижений в области машиностроения, металлургии, сварки, резки, 3D технологий, металлообработки, диагностики и автоматизации управления, обработки поверхности, производства инструментов, двигателей, литейного оборудования, насосного оборудования, неметаллических материалов в промышленности, которые представили фирмы из 12 стран.

Посетитель получил возможность ознакомиться с широким спектром продукции разнообразных предприятий в условиях здоровой и честной конкуренции; возможность получить консультацию непосредственно от производителя и задать все интересующие вопросы.

Каждый день был ярким и насыщенным. Помимо новейших технологических разработок посетителям также запомнились образовательные семинары и конференции, которые проходили на открытых конференц-площадках и в конференц-залах. Специалисты ведущих компаний отрасли поделились своим опытом с коллегами, рассказали об особенностях и перспективах развития Украины на мировом рынке.

Выставка дала возможность компаниям-производителям и заказчикам встретиться в конкурентных условиях и принять решение, исходя из частных критериев, увидеть оборудование воочию, протестировать его рабочие мощности, лично пообщаться с первыми лицами компании.

Большой интерес у посетителей и участников вызвал семинар по 3D печати, проведенный 4 апреля на открытом дискуссионном пространстве выставки. Были представлены следующие доклалы:

- «ЗD печать металлическими сплавами. Технология послойного лазерного плавления как основной инструмент современного машиностроения», ООО «Аддитивные Лазерные Технологии Украины», Днепр. Компания предлагает технологии и оборудование для получения изделий из металлических сплавов методом 3D печати; комплексные инновационные решения для лазерного аддитивного производства; производство 3D принтеров на основе технологии прямого лазерного спекания (DMLS); разработку и изготовление промышленных прототипов и частей газотурбинных двигателей, в том числе изготовление металлических изделий сложной геометрии.













— «Применение 3D печати в медицине», ООО «Вива Арт», Киев. Компания специализируется в продаже профессиональных принтеров для 3D печати и всех необходимых материалов для создания собственного производства 3D моделей. Оказывает услуги по 3D печати: печать из пластика, цветная печать гипсом, кобальт-хромом. Сканирование как мелких объектов, так и скан в рост человека.

— «Промышленные технологии 3D печати — полимеры, металл, керамика». Компания «Смартпринт», Киев. Является ведущей компанией в Украине по технологии 3D печати, является аккредитованным поставщиком ГК «Укроборонпром». Компания выполняет индивидуальные и серийные заказы по 3D печати.



— «Simufact Additiv — 3D моделирование прочессов печати металлами», Инженерная компания «Технополис», Киев. Является системным интегратором и авторизованным партнером ведущих разработчиков инженерного программного обеспечения.

— «ЗD печать для промышленных предприятий», ООО «Иматек Эско», Киев. Компания является эксклюзивным представителем компании 3D Systems Inc. (США) в Украине. С 2005 г. занимается внедрением решений на основе 3D принтеров, 3D сканеров и услуг 3D печати. Работает с предприятиями и компаниями в области автомобилестроения, архитектуры, медицины. Занимается продажей широкоформатных принтеров и сканеров компаний ROWE (Германия), Contex (Дания) и программных решений для автоматизации документооборота на предприятиях.

Традиционно в ярмарке приняли участие ООО «Арамис», ООО «Витаполис», ООО «Триада Сварка», ООО «Фрониус Украина», предлагающие оборудование для сварки и резки, сварочные материалы и услуги по интеграции промышленных роботизированных сварочных комплексов.

На стенде издательства ИЭС им. Е.О. Патона были представлены журналы, книги, тематические сборники и сборники трудов конференций, опубликованные в 2018–2019 гг. Как всегда большой интерес у посетителей вызвал журнал «Автоматическая сварка» — ведущий журнал Украины в области сварки, резки, наплавки, напыления и 3D технологий.

А.Т. Зельниченко